



Житель Пензы обвиняется в убийстве мужчины



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины 1978 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 4 июня 2022 года в Бессоновке обвиняемый познакомился на улице с потерпевшим, вдвоем они решили распить спиртное. В процессе общения между ними произошел конфликт. Злоумышленник в ходе допроса пояснил, что новый знакомый начал оскорблять его. Обвиняемый несколько раз ударил его по лицу, затем палкой причинил ранение гортани. После совершения преступления мужчина уехал в Пензу.

Потерпевший скончался на месте происшествия. Тело погибшего обнаружено на следующий день прохожим.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Житель Пензы 1977 года рождения задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в убийстве. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1695944>